
 
 

Réunion du conseil d’administration de la 
Fondation de l’École des Hauts-Clochers 

 
Séance du mardi 24 mars 2020   

 
 

                     Ordre du jour et procès-verbal 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (04-02-2020) que vous trouverez en 

pièce jointe. 

4. Suivi  au procès- verbal  

4.1. Voir point 5 du présent ordre du jour pour la Dictée Fondation 

4.2. Voir point 6 pour Décathlon  

5.  Dictée Fondation: 1er dépôt pendant la semaine de relâche: 4 984,00$, 2e 

dépôt: cueillette d'enveloppes en retard ici et là: 413,25$ pour un grand total de    

5397,25$. L'an passé, la Dictée Fondation avait recueilli 5 129,45$, nous sommes 

sensiblement autour des mêmes chiffres avec un  surplus de 267,80$.  

Il nous reste bien sûr quelques factures à payer et à partager la moitié avec l’école 

mais  c'est  une très belle réussite. Bravo et merci aux 2 principales responsables de              

cette activité: Nathalie G. et Nathalie N. mais aussi à toutes les autres personnes qui 

ont donné un coup de main lors de cette opération couronnée de succès. 

La remise des prix a été faite au pavillon St-Charles mais pas au pavillon N-Dame               
(tempête du vendredi 13 mars). Anne et Ema, il faudra chercher une nouvelle date. 
 
Questionnement : Nous sommes rendus au post- mortem de l’activité Dictée Fondation 
 



Quelles sont les choses à modifier : 
1) Échéancier 
2) Lettre aux parents 
3) Enveloppe de la collecte ou collecte via Facebook ou autre ? 
4) Motivation des élèves, des enseignants 
5) Prix de la dictée 
6) Tout autre point relatif à la Dictée 

 
Nathalie G., Nathalie N., Anne et Ema, vous êtes mandatées pour travailler sur ce 
dossier et à nous faire vos recommandations lors de  notre prochaine rencontre. Je 
vous accompagne également dans ce dossier. 
 
6.  Course du mois de mai: Étant donné la fermeture des commerces, je me 

questionne à savoir si Alexandra a eu des nouvelles de Décathlon. Je vais relancer 
Mme Véronique Bouchard à savoir si l’école nous demande toujours de payer les 
médailles pour tous les enfants. À suivre. 

 

7. Nouveau mandat pour la Fondation : Nous sommes à nous questionner sur la 

mission de la Fondation pour les prochaines années : redéfinir nos paramètres. 

Sommes-nous toujours aidant pour les parents ou nous devrions améliorer notre 

formulaire destiné à ceux-ci, étant donné qu’ils n’ont plus de besoins ou très peu 

pour le matériel scolaire? 

En ce qui a trait aux demandes pour des projets de la Direction ou des 

enseignants, il est évident que notre formulaire est désuet, nous devons nous 

pencher sur son format mais aussi sur son contenu : que voulons-nous encourager et 

que voulons-nous éviter comme demandes ? 

Marie-France, Alexandra, Chantale et Mireille vous êtes mandatées pour travailler sur 
ce dossier et à nous faire vos recommandations lors de  notre prochaine rencontre. Je 
vous accompagne également dans ce dossier. 
 

8. Paiement de factures et résolutions : 

Viva Design : pancarte de la Fondation avec le nouveau logo : $51,74 

Résolution : 19-20-…… 

Cadeau : 2 cartes de 40 points du Méga Parc : $105,78 à rembourser à Marie-France 

Faucher 

Résolution : 19-20-…. 

9. Prochaine rencontre : le 4 ou le 11 mai 2020. À suivre et merci de votre engagement. 



Agathe 
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